

ÜZENET

„Mert a keresztről szóló beszéd bolondság ugyan azoknak, akik elvesznek, de nekünk, akik üdvözülünk, Istennek ereje.”

(1Kor 1,18)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2025. február 16. nagyböjt előtti 3. „Bethlenes” vasárnap

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2025. február 16-án, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **119.** zsoltár **1.** versét, amelynek 1. verse így kezdődik: „Az oly emberek nyilván boldogok...”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az 224. ének 1-5. verseit. 1. verse így kezdődik: „Ím, bėjöttünk nagy örömben...”

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy igaz, örök Isten. Ámen**

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **Lukács evangéliumában**, annak a **11.** fejezetében, a **29-32.** tartó verseiben:



²⁹Amikor pedig egyre nagyobb sokaság gyülekezett hozzá, ő így kezdett beszélni: Ez a nemzedék gonosz nemzedék: jelt követel, de nem adatik neki más jel, mint Jónás próféta jele. ³⁰Mert amiképpen Jónás jel volt a niniveiek számára, úgy lesz az Emberfia is jellé ennek a nemzedéknek. ³¹Dél királynője feltámad majd az ítéletkor e nemzedék férfaival együtt, és elítéli őket, mert ő eljött a föld végső határáról,

hogy meghallgassa Salamon bölcsességét, de íme, nagyobb van itt Salamonnál. ³²Ninive lakói feltámadnak az ítéletkor ezzel a nemzedékkal, és elítélik, mert ők megtértek Jónás prédikálására, de íme, nagyobb van itt Jónásnál.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk!

Mennyei Atyánk! Hatalmas Istenünk!

Ámen

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): **Énekeljük a 224. énekünk 6. verseit.** A 224. ének így kezdődik: „*Prédikáltasd szent igédet...*”



Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található Pál apostolnak a Korinthusiakhoz írott első levelének 1. fejezetében az 19-25. versben:

A kereszt igéje Isten hatalma

¹⁸Mert a keresztről szóló beszéd bolondság ugyan azoknak, akik elvesznek, de nekünk, akik üdvözülünk, Istennek ereje. ¹⁹Mert meg van írva: „Véget vetek a bölcsök bölcsességének, és az értelmesekek értelmét semmivé teszem.” ²⁰Hol a bölcs? Hol az írástudó? Hol e világ vitázója? Nem tette-e bolondsággá Isten a világ bölcsességét? ²¹Mivel tehát a világ a saját bölcsessége útján nem ismerte meg Istent a maga bölcsességében, tetszett Istennek, hogy az igehirdetés bolondsága által üdvözítse a hívőket. ²²És miközben a zsidók jelt kívánnak, a görögök pedig bölcsességet keresnek, ²³mi a megfeszített Krisztust hirdetjük, aki a zsidóknak ugyan megütközés, a pogányoknak pedig bolondság, ²⁴de maguknak az elhívottaknak, zsidóknak és görögöknek egyaránt az Isten

ereje és az Isten bölcsessége. ²⁵Mert az Isten „bolondsága” bölcsőbb az emberek bölcsességénél, és az Isten „erőtlensége” erősebb az emberek erejénél.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Mai napra kijelölt igeszakaszunk egy olyan jelenetet hoz elénk, amikor Jézus egy korábban elhangzott, a körülötte tolongó kíváncsi, bábmész tömeg által megfogalmazott követelőzésre reagál. A mai igehirdetés a jel mibenlétét, jelentőségét kívánja körbejárni hitünk megragadhatósága szempontjából.

I. Nincs jel

Bekapcsoljuk a televíziót, de a képernyőn egy szöveg jelenik meg angol nyelven: no signal. Nincs jel. Nem képes a készülék jelet fogni, így nem tudja számunkra a műsort sugározni. A képernyő sötét marad. Elmarad az élmény.

Az evangélium előző szakaszában az ördögűzés kapcsán azzal vádolják Jézust, hogy Belzebúb, az ördögök fejedelme erejével űz ki ördögöket, majd mennyei jelet követelnek tőle. Mintha az exorcizmus, a démonűzés, a gyógyítás nem bizonyulna mennyei jelnek. Az evangélisták írásaiban Jézus tevékenységének leírására a leggyakrabban használt kifejezések a szémeia kai terata, a jelek és csodák. Tehát azok az emberek hiányolják a bizonyító erejű csodatételt, a jelet, akik nap mint nap látják, és jelentéktelennek ítélik, sőt esetleg ellenkező előjellel értelmezik azokat. Követelik, kívánják, kérik a jeleket bizonyosságul arra, hogy valóban a Messiással állnak szemben, de a jelet nem ismerik fel, nem értik, félre értik. Amikor Keresztelő János tanítványai mesterük kérdését továbbítják („*Te vagy-e az Eljövendő, vagy mást várjunk?*”), válaszként egy felsorolást kapnak a mindennap megnyilvánuló csodákról. „*Menjetek el, vigyétek hírül Jánosnak, amit láttatok és hallottatok: Vakok látnak, sánták járnak, leprások tisztulnak meg, süketek hallanak, halottak támadnak fel, a szegényeknek hirdettetik az evangélium.*”

Arra a kérdésre tehát, hogy Jézus-e a Messiás, válaszul messiási jeleket sorol a Mester.

Csak a hitetlen megy el a jelek mellett. – fogalmazta meg Szűcs Ferenc professzor. A hitetlen számára semmilyen jelnek sem lesz bizonyító ereje. Jelek tehát vannak, csak a jel vevője nem képes fogni.

II. Jel

A tömeg jelet követel, Jézus pedig Jónás jelét ígéri a gonosz nemzedéknek. Egy jelentéktelen kispróféta ironikus története idéződik fel, az antipróféta sztorija, aki nem hitte saját prédikációja bűnbánatra felszólító erejét. Jónás valóban egy különleges figura az Ószövetségben. Isten megszólítása és felhatalmazása után a feladat elkerülését választja, ellenkező irányba induló hajóra száll. Így kerül a háborgó tengerbe, amikor a sorsvetés feltárja az igazságot, miszerint a vihar Jónás miatt érte utol a hajót. Így lesz jellé a hal gyomrában töltött három nap.

De mi is a jel? Az a kommunikációs eszköz, amely jelentést, információtartalmat sűrít magába és önmagán túlmutat. Legtöbbször a jel értelmezése megegyezésen alapul. Ismerünk, használunk útjelzéseket, amelyek a biztonságos közlekedést szolgálják. A boltban megvásárolható termékek jelzései segítenek eligazodni, ha ragaszkodunk a minőséghez. Ilyen a kiváló áru, vagy a magyar termék jelzése.

De milyen jel, jelzés segít nekünk eligazodni hitbeli döntéseinkben? Van eredetjelzés? Védett márka? Alacsony energiaosztály?

Mi az a nem látható jel, ami hitünk támpontja lehet?

Az evangéliumi történetben a hitetlen hallgatóság tulajdonképpen ezt követeli. Védesse le Jézus a márkát, mutassa fel a tetteit igazoló isteni eredetet.

A Korinthusi levélben Pál a hit bizonyosságáról gondolkodik: a zsidók jelt kívánnak, a görögök bölcsességet keresnek. Hiszem, ha látom. Hiszem, ha bebizonyítod. A kétféle törekvésben az a közös, hogy mindkettő Isten megismerésére és ezen keresztül az üdvösség elnyerésére

irányul. A zsidóknak látás, kézzel fogható bizonyíték kell, az isteni erő, a dünamisz megnyilvánulása; a görögöknek megértés, megismerés, amely logikailag levezethető.

Jézus Jónás próféta jelével az ő halálára és feltámadására mutat rá. Három nap a hal és a föld gyomrában, majd az Isten megkönyörül Ninivén és az egész emberiségen. Jónás próféta jele előre mutat a legnagyobb jelre. Hitünk a feltámadáson áll vagy bukik. A feltámadás előtti hit részleges. Húsvét előtt még nincs megváltás. Jézus magát Emberfiának nevezi magát, és önmagára, mint Jónásnál és Salamonnál nagyobbra mutat. Így maga Jézus Krisztus válik látható és tapintható jellé, aki magában hordozva az isteni igazságot, mindkét megismerési út számára megoldást jelent. A Logosz, a teljes és tiszta isteni igazság és erő megtestesítője.

A keresztről való beszéd az, amin fordul az életünk. A kereszt botránya, megütközést keltő figyelemfelhívása egy zsidó számára elfogadhatatlan. Isten Fiával ez nem történhet meg. Átkozott az akasztott ember. A keresztről való beszéd tehát istenkáromlás egy zsidó számára. Jézus Krisztus pusztá léte is botrány, hiszen Istennel teszi egyenlővé magát. Egy zsidó számára ez a tanítás nehezen befogadható. A görögök magasztos eszméket keresnek. Nekik azért nehéz kapcsolódni egy ilyen hitvilághoz, mert túl egyszerű az eszmeisége. De megismerhető-e emberi bölcselkedés által a végtelen, befogadhatatlan, rejtőzködő Isten? Aki képes hitébe beépíteni, hogy megváltás van egy végrehajtott halálos ítélet által, az már nem zsidó és nem görög többé. A hit előfeltétele a teljes önmegtagadás és teljes önátadás.

III. Jeles

A jeles kifejezés a jelszó melléknévképzős származéka. Eredeti jelentése, megkülönböztető jellel ellátott. Ha jól sikerült a dolgozat, jeles érdemjegyet érdemel. Miben jeleskedsz? Miben vagy jó? Mi az, ami megkülönböztet téged a többi embertől? Ha ma a megkülönböztető jelzés kifejezést halljuk, először a közúti közlekedésben megkülönböztető jelzést használó járművek hang- és fényjelzése jut eszünkbe. Ezek a figyelemfelhívó jelzések lelassítanak, óvatosságra intenek.

Mindannyian jelest szeretnénk a dolgozatunkra, a törekvéseinkre, a megvalósított munkánkra. Szeretnénk kiemelkedni, kitűnni, elismerést kapni teljesítményünknek megfelelően. De van-e olyan művünk, ami isteni nézőpontból értékelhető? Milyen teljesítményelvűek vagyunk! Az emberi lény képes utódai érdekében önzetlent lenni. Ez az altruizmus. Az altruizmus vagy önzetlenség egy olyan társas támogatási forma, amely a segítségnyújtástól akár az önfeláldozásig is terjedhet. Olyan interakcióról van szó, amely során az egyén akár még annak ellenére is segít, hogy ez számára hátrányokkal járhat. Ha az ember képes erre, hogyan lenne a mi megváltó Istenünk önmagunkért szerető, elfogadó, türelmes Isten. A Jónás jele tehát az számunkra, hogy Jézus Krisztus legyőzte a halált. Botrányos, vagy érthetetlen, megmagyarázhatatlan módon, de Isten Fia által részesülünk Isten erejéből és bölcsességéből a Szentlélek által. Akiben a Szentlélek lakozik, annak nem kell kézzel fogható bizonyíték, vagy emberi okoskodás. Az Isten tehát magával együtt mindent nekünk ajándékozik: a bizonyosságot, az ismeretet és a reménységet. *„Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta, hogyan ne ajándékozna nekünk vele együtt mindent?”*

Jelesre vizsgáztunk? Nem. Jelesre vizsgázott Jézus Krisztus. De most már mi is jelesek vagyunk. Rajtunk van a jel, amely megkülönböztet, megtart. A kereszt jele, amely nagyobb Jónásnál, nagyobb Salamonnál. Ámen

(Kun Ildikó intézményi lelkész)

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **791.** dicséretünk 1-2. verseit. *„Zengjen hálaének...”*

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal: Urunk, Jézus Krisztus! Megváltó Istenünk! Ámen.



Úri imádság (*gyülekezet áll*): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt. 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Szabó Bence	2025.03.02.
Csala Izabella Sára	2025.03.09.
Kollman Boglárka	2025.06.01.



b) Temetés: Ezen a héten nem volt.



c) Házasságkötés: Ezen a héten nem volt.



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „¹¹Megismerteted velem az élet útját, teljes



öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség jobbodon.”¹

Balog Boróka Luca	02.10	Csintalan Mandula	02.13
Bereczki Dóra	02.10	Fazekas Boglárka Zoé	02.13
Bónis Virág Viola	02.10	Galambos Adrienn	02.13
Lantos Erika	02.10	Kovács Janka	02.13
Torzsa Vazul	02.10	Marton Dóra	02.13
Benk Katica Erzsébet	02.11	Vörös Balázs Zsolt	02.13
Gémes István Zsolt	02.11	Buka Martin Bálint	02.14
Ispán Dávid	02.11	Győri Réka Hanna	02.14
Juhász Krisztián Balázs	02.11	Kiss Ármin	02.14
Kiss Bence Imre	02.11	Kruzslicz Alex	02.14
Kovács Laura	02.11	Láhr Nathan	02.14
Mateicskáné Mónus Nikoletta	02.11	Szemenyei Ádám	02.14
Papp Zoltán Ernő ifj. Dr.	02.11	Tóth Máté	02.14
Török Tamás Csaba	02.11	Vata Márta Katalin	02.14
Varga-Tóth Petra	02.11	Galli Zsolt	02.15
Bakonyi Áron	02.12	Huszár Zsuzsánna	02.15
Balázs János	02.12	Kristó Nimród	02.15
Balázs Viktória	02.12	Papp Imréné	02.15
Benyhe Róbert Sándor	02.12	Barta Marcell	02.16
Buzás Fanni	02.12	Ecseki Ferencné	02.16
Hernádi Károly Dr.	02.12	Elek Bíbor Viktória	02.16
Huszár Gábor ifj.	02.12	Frányó Atila	02.16
Máté Ferenc Dávid	02.12	Pakainé Nagygyörgy Enikő	02.16

¹ Zsolt 19,11

Szántai Gábor	02.12	Szabó Jázmin	02.16
Szűcs Tamás Dávid	02.12	Tápai-Istvánffy Sára	02.16
Banga Anita	02.13	Török Hanna	02.16
Banga Zsanett	02.13		

Gyülekezetünk hírei:

- Elkészült, és Presbitériumunk a 10/2025. (02.05.) sz. presbiteri határozattal jóváhagyta **Egyházközségünk 2025. évi választói névjegyzékét**, mely a szokott rend szerint **a Lelkeszi Hivatalban** ügyfélfogadási időben **megtekinthető**. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen 2024. december 31.-ig befizető gyülekezeti tag a 2025. évi választói névjegyzékbe került, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.
- Hazánkban 2008 óta rendezik meg a keresztyény egyházak és civil szervezetek a február 16-án záruló **„házasság hete”** eseménysorozatot, kifejezve a házasság, a család ügye iránti elköteleződést, gyermekeink hitben való neveltetését.
- *„Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket...”* (Lk 18,16).
Minden vasárnap 9:30 órakor gyermekistentisztelet a Zrínyi utca 5 szám alatt a gyülekezeti teremben. Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Várja őket: Benák Flóra, Kun Ildikó, Varga Dóra Sarolta, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit).
- Presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége Eörhalmi **Hadady Emma** Róza mártírhalálának 80. évfor-

dulója emlékére **dombormű** készül. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** is készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkó dombormű.*” A **dombormű avatására június 15.-én** Szentháromság vasárnapján 9:30 órai kezdettel hálaadó istentisztelet keretében kerül sor. Az igei szolgálatot **Dr. Fekete Károly** a Tiszántúli református egyházkerület püspöke végzi. Részletek később.

- A **Vásárhelyi butellák kultúrtörténetéről** nyílt kiállításban **tárlatvezetésre** várja Dr. Terendi Viktória néprajzkutató az ótemplomi közösséget **február 18-án 17 órai** kezdettel a **Tornyai János Múzeumba**. Az ismertető középpontjában a pálinkás edényeken fellelhető istenes versek, rímek és áldások lesznek.
- Február 20.-án folytatódik a **Vásárhelyi asszonyok előadássorozat** a Hódmezővásárhelyi **Református Egyházi Gyűjteményben**, a **Malom utcán**. Csütörtökön **17 órától** „*Tiszteletbeli presbiter*” címmel **Barabás Istvánné** Ribiczey Erzsébet, a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége első hódmezővásárhelyi elnökének életútját mutatja be Dr. Nagy Gyöngyi történész, gyülekezetünk presbitere.
- **Március első hetében** Böjtfőt megelőzően **bűnbánati alkalmak** lesznek **hétfőtől csütörtökig 16 órai** kezdettel. Részletek és szolgáló lelkészek beosztása később.
- A **Tornyai János Múzeumban** március végéig megtekinthető a városunk - nem csak református - közösségét több mint fél évszázadon át szolgáló **Szeremlei Sámuel (1834-1924) lelkipásztor emlékkiállítása**. **Március 12-én**, szerdán **17 órai** kezdettel Csányi Viktor régész Szeremlei régészeti munkáiról és érdemeiről tart előadást.

- **Március 22-én**, szombaton este (várhatóan 18 órai kezdettel) Nagy István gútai **orgonaművész ad koncertet** a „Bach Mindenkinék Fesztivál” keretében. Részletek később.
- Jóleső érzéssel tapasztaljuk, hogy **van érdeklődés Ótemplomunk turisztikai célú látogatása** iránt. A mögöttünk való héten egy kisebb szegedi csoport és a Dunántúlról egy 40 fős kirándulócsoport csodálta meg templomunkat, hallgatta meg a több mint 300 éves épület történetét, a korábban itt szolgáló jeles prédikátorok életéről, gyülekezetünk és intézményeink mai életéről szóló tájékoztatót. **Előzetes időpont egyeztetéssel templomunk nyitott** az érdeklődő egyházi csoportok és a turistacsoportok számára.

2. Intézményeink életéből:

- **Február 20.-án** csütörtökön 9 órai kezdettel kerül megrendezésre **az Aranyossy iskola szervezésében** és diákjaik részvételével, a **Fogyatékkal Élők Megyei Úszóversenye** a Gyarmati Dezső sportuszodában.
- A **Református Iskolák Országos Úszóversenyét** ismét gyülekezetünk iskolái szervezik **április 15-én** a helyi Gyarmati Dezső sportuszodában. Idén is **várjuk a testvérek segítő kezeit** az uzsonnacsomagok elő- és elkészítéséhez. Jelentkezni a Lelkészi Hivatalban lehet.
- A Bethlen gimnázium **„Szép Magyar Beszéd” verseny** iskolai fordulóján az 5-6. osztályosok közül **1. helyezést** ért el **Ördög Panna 5/A**, (felkészítő tanára Szabó Ildikó), **2. helyezést Hegedűs Blanka 6/A**, és **3. helyezést Szabó Jázmin Alíz 6/A** (felkészítő tanáruk Dr. Patakfalviné Hotorán Tímea)
A 7-8. osztályosok versenyében **1. helyezett Ördög Réka 8/A**, **2. helyezett Antal Lujza 8/A** (felkészítő tanáruk Prikler Ágnes), **3.**

helyezett pedig **Kovács Dóra 7/A** (felkészítő tanára Maróti Mariann). Kategóriánként az első két helyezett **bejutott a területi fordulóba**.

A 9-12. évfolyam részére rendezett **iskolai szavalóverseny** 1. helyezettje **Pletka Levente 12/C** (felkészítő tanára Simon Ferenc), és a 2. helyezett **Soós Nóra 11/B** (felkészítő tanára Lázárné Vass Katalin) **bejutott az országos döntőbe**, melyet március 22.-én Budapesten rendeznek. Gratulálunk.

- **Szőnyis sikerek a Megyei Úszás Diákolimpián.** Az 1. korcsoportban úszó **Bozsér Áron** 50 méteres mellúszásban **ötödik helyezett** lett, a 2. korcsoportban a 4x50méteres mix gyorsváltóban a Szőnyi csapata (**Donka Janka Zsuzsanna, Csipak Léna, Baranyi Gergő, Láhr Eliot**) negyedik helyen végzett. Gratulálunk!
- A **Szőnyi iskolát Gyarmati Péter Levente (8/B)** képviselte, a Bethlen Gimnáziumban rendezett **Imolya Sándor Matematikaverseny**en. A hagyományosan a 8. évfolyamos tanulóknak szóló versenyen a népes mezőnyben az előkelő **2. helyezést** érte el. Gratulálunk!
- **Az Aranyossy iskola** szeretettel vár minden kedves érdeklődőt **szakiskolai képzésükre**. A sajátos nevelési igény típusához igazodó, nyújtott képzési idő 1 + 2 év. Két államilag elismert rész szakképesítést - **parkgondozó**, illetve **háztartásvezető** - biztosítanak. Részletes felvilágosítás, illetve jelentkezés az iskola +36 62 245 193 -as telefonszámán.

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)
- c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínnel.



- e) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén – **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 16³⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - Gyülekezeti Teremben.
- i) Szerda 14³⁰ **Bibliaóra** kéthetente – minden páros héten – a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal a Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon² és e-mailen³ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.
- b) **Fenntartói járulék minimum összege:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024

² Ótemplomi lelkeszi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelkipásztor: 30/695-4254

³ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

(03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **legalább éves nettó jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres áttalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával, vagy személyi jövedelemadója 1%-val** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**
- d) **Személyi jövedelemadója másik 1%-nak** adományozása a **0066** kód beírásával van lehetőség a **Magyarországi Református Egyház** javára.

6. **Iratmisszió:**

- a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

- b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című CD lemeze, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21).
- c) A **Biblia digitális változata**⁴ és a **Református Énekeskönyv digitális változata**⁵ interneten, illetve mobiltelefonon is elérhető.
- d) A „*Bethlen 300 – Iskola a hazában*” című **református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron** megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.
- e) A **2024. évi ÜZENET** újságunkat december hónapban minden általunk ismert címre eljuttattunk. Ha valaki nem kapott, kérjük, jelezze. A Lelkészi Hivatalban, illetve az Ótemplomban még vannak átvehető példányok.

7. Média:

- a) A vasárnapi istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon⁶ illetve **Facebook** oldalunkon ⁷ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

⁴ <https://abibliamindenkie.hu/uj>

⁵ <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

⁶ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

⁷ <https://www.facebook.com/vasarhelyiotemplom/>

b) Honlapunkon⁸ gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhető-
ségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az
281. énekünk 1-4. versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és
végül úgy vegyük Isten áldását. A dicséret 1. verse így kezdődik: „
„Mondjátok dicséretet...”

Himnusz (gyülekezet áll)

Áldás (gyülekezet áll): „A reménység Istene pedig töltsön be titeket
a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővítködjetek a re-
ményességben a Szentlélek ereje által.” (Róm 15,13) Ámen.

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.
Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő
esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy
06/30/688-8197 Saját **youtube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

⁸ <https://vasarhelyiotemplom.hu/>